



- *Первый снежок – это наш экзамен на всю предстоящую зиму, - с таких слов первого заместителя городского головы Владимира Оленева началось подведение итогов первому снежному дню в Горловке. -*

*Несмотря на то, что теплая осень дала возможность хорошо подготовиться к зиме – первый снег показал, что мы к ней не готовы.*

Самое главное замечание – поздно выехала техника. В связи с этим управлению жилищно-коммунального хозяйства поручено организовать работу дежурных и ответственных, которые четко будут отслеживать погоду и реагировать на изменения погодных условий. Их задача – оповещать всех, держать на контроле ситуацию, т.е. снег пошел – максимум через час техника должна быть на линии.

Заместитель начальника УЖКХ Игорь Горбатов доложил, что до 15 марта в ночное время, параллельно с диспетчерами службы «0-56», будут находиться дежурные, обязанность которых - зимнее содержание дорог, сообщает [пресс-служба](#) горсовета.

Замечания есть: плохо посыпают дорожки отдельные ЖЭКи, учреждения культуры, больницы, школы.

Вывод - все предприятия должны следить и убирать свою территорию. Районным администрациям необходимо держать этот вопрос на контроле.

В первый снежный день на городских улицах работало 25 единиц техники.

Пробок и заторов на дорогах не было, серьезных аварий - тоже. По оценке ГАИ города состояние дорог удовлетворительное.